



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

EDITAL RETIFICADOR Nº 02 AO EDITAL Nº 80/2015 – REITORIA IFMT

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, ANTONIO CARLOS VILANOVA, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria de nº 1.198, de 08/05/2015, resolve tornar público o Edital Retificador Nº 002 ao Edital Nº 080/2015, tendo em vista a necessidade de ampliar o prazo de inscrições, devido ao curto intervalo de tempo entre a publicação do Edital Complementar e Retificador 01 e a data final para as inscrições.

Onde se Lê:

Art. 11 Os trâmites dos processos obedecerão aos prazos de acordo com o cronograma abaixo:


Item	Etapa	Data
01	Lançamento do Edital	27 de Agosto
02	Inscrição	01 a 17 de setembro
03	Encaminhamento dos processos à PROPES	18 de setembro
04	Análises dos processos pela comissão de	Até 30 de setembro
05	Publicação do resultado preliminar	Até 01 de outubro
08	Período para impetrar recurso	Até 05 de outubro
10	Publicação do resultado consolidado	Até 09 de outubro

Leia-se:

Art. 11 Os trâmites dos processos obedecerão aos prazos de acordo com o cronograma abaixo:

Item	Etapa	Data
01	Lançamento do Edital	27 de Agosto de 2015
02	Inscrição	1º a 25 de setembro de 2015
03	Encaminhamento dos processos à PROPES	29 de setembro de 2015
04	Análises dos processos pela comissão de avaliação	Até 20 de outubro de 2015
05	Publicação do resultado preliminar	Até 23 de outubro de 2015
08	Período para impetrar recurso	Até 27 de outubro de 2015
10	Publicação do resultado consolidado	Até 30 de outubro de 2015
11	Implementação do Projeto	A partir de 1º de novembro de 2015

Cuiabá, 17 de setembro de 2015.


Antônio Carlos Vilanova
Reitor Substituto
Instituto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Portaria nº. 1.198, de 08/05/2015